
 
CЛОБОЖАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

П’ятдесят шоста сесія восьмого скликання 
 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

28 квітня 2026 року                            селище Слобожанське                                  № 5370-56/VIII   

 

Про надання згоди на укладення договору тимчасового 

використання місця розташування тимчасової споруди 

 

Розглянувши заяву фізичної особи-підприємця Садовников Андрій Вікторович та надані 

документи, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» відповідно 

до Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», Закону України «Про 

благоустрій населених пунктів», Наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та 

житлово-комунального господарства України «Про затвердження Порядку розміщення 

тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності» № 244 від 21.10.2011, 

Порядку розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності на 

території Слобожанської селищної територіальної громади, затвердженого рішенням від 

18.06.2020 № 2669-47/VII, враховуючи висновок постійної комісії з питань містобудування, 

будівництва, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища,  

Слобожанська селищна рада 

 

ВИРІШИЛА:  

 

1. Надати згоду фізичній особі-підприємцю Садовников Андрій Вікторович, надалі – 

Користувач (номер запису в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб та фізичних осіб-

підприємців 3115906071), на укладання Договору тимчасового використання місця 

розташування тимчасової споруди відповідно до паспорту прив’язки на розміщення 

тимчасової споруди загальною площею 30 кв.м. за адресою: Дніпропетровська область, 

Дніпровський район, с. Олександрівка, вул. Центральна, строком на 1 рік з платою, 

встановленою п. 2.19 Порядку розміщення тимчасових споруд для провадження 

підприємницької діяльності на території Слобожанської селищної територіальної громади. 

2. Рішення набирає чинності з моменту опублікування його на офіційному вебсайті 

Слобожанської селищної ради та її виконавчих органів. 

3. Координацію роботи по виконанню даного рішення покласти на відділ з питань 

будівництва, містобудування, архітектури та містобудівного кадастру. 

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань 

містобудування, будівництва, земельних відносин та охорони навколишнього природного 

середовища. 

 

 

Селищний голова                Іван КАМІНСЬКИЙ 

 

Згідно з оригіналом: 

Секретар селищної ради               Людмила ЛАГОДА 


